
MANUAL DO USUÁRIO

CAIXA DE SOM

LINHA VISION SOBREPOR



Ip56 Sim Sim Sim Sim

MANUAL DO USUÁRIO

02

DADOS TÉCNICOS

CONHEÇA A LINHA VISION SOBREPOR DA FRAHM

A nova linha de caixas Frahm foi desenvolvida para sonorizar todos os tipos de ambientes com

alta eficiência e design atemporal. Uma inovação acústica capaz de reproduzir com uma clareza

sem precedentes toda a faixa de frequência audível. 

Código

Potência RMS

Tweeter

32630

50W / Par 50+50W

Mylar 1’’

Alto-Falante

Dimensões 241x173x165

32632 32625 32627

Produto Vision S.5.50 Branco Vision S.5.50 Preto Vision S.6.8 Branco Vision S.6 80 Preto

5’’

Impedância

Resposta

8Ω

65Hz a 20KHz

Peso 2,9Kg

Sensibilidade 90dB

50W / Par 50+50W

Mylar 1’’

241x173x165

5’’

8Ω

65Hz a 20KHz

2,9Kg

90dB

80W / Par 80+8W

Mylar 1’’

291x205x175

6’’

8Ω

50Hz a 20KHz

4,5Kg

91dB

80W / Par 80+8W

Mylar 1’’

291x205x175

6’’

8Ω

50Hz a 20KHz

4,5Kg

91dB

CONTEÚDO DA EMBALAGEM

• 02 (duas) Caixas Frahm;

• 04 (quatro) Knobs plásticos;

• 02 (dois) Suportes metálicos;

• 04 (quatro) Parafusos 3,5x16mm;

• 02 (dois) Suportes plásticos da caixa;

• 02 (dois) Suportes plásticos de parede.



MANUAL DO USUÁRIO

Todo produto é inspecionado e testado 100% antes de sair da fábrica. Caso você encontre alguma 

irregularidade notifique imediatamente seu revendedor ou diretamente a fábrica.

01 - Transporte a caixa com cuidado, evitando quedas ou qualquer outro tipo de impacto;

02 - Em caso de defeito dirija-se ao assistente técnico autorizado;

03 - Para uma boa limpeza da caixa utilize de preferência uma flanela macia e seca;

Observação: Conforme lei nº 11.291, a Frahm adverte que a exposição prolongada a ruídos 

superiores a 85 dB pode causar danos ao sistema auditivo.

CUIDADOS, CONSERVAÇÃO E LIMPEZA

03

Os gabinetes são injetados com material de alta resistência e qualidade (Poliestireno PSAI Virgem).

Estão disponível nas cores preta e branca.

Na parte de trás dos gabinetes foi projetado um local exclusivo para alocar os transformadores 

quando for exigido pelo projeto, com isto não é necessário desmontar a caixa para fazer esta 

instalação, gerando praticidade e economia nos custos de mão de obra.

O telar de todos os modelos é feito de alumínio garantindo alta resistência a intempéries.

Os alto-falantes possuem características com ênfase nas baixas frequência com a intenção de 

dispensar o uso de caixas adicionais de subgrave.

O tweeter possui Domo de Mylar e conjunto magnético robusto, resultando em alto SPL e distorção 

extremamente baixa.

Exclusivo suporte com design revolucionário confere posicionamento ideal e rápida instalação.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS



Ao desembalar, assegure-se de que os acessórios listados nesta seção estejam inclusos com

o produto. Caso algum item esteja ausente, por favor, entre em contato com o seu revendedor.

01 - Knob Plástico;

02 - Suporte Metálico;

03 - Parafuso 3,5 x16mm;

04 - Suporte plástico da caixa;

05 - Suporte plástico da parede*;

0°

7°

14°

21°

28°

35°

-7°

-14°

-21°

-28°

-35°

0°

7°

14°

21°

28°

35°

-7°

-14°

-21°

-28°

-35°

Posições e angulações do suporte

MANUAL DO USUÁRIO

04

MODO DE INSTALAÇÃO DO PRODUTO

*Informamos sobre a obrigatoriedade do uso de 4 parafusos (M5/50mm)

para garantir uma fixação segura e eficiente na parede.  Estes parafusos não 

companham o produto.



MODO DE INSTALAÇÃO DO PRODUTO

05

MANUAL DO USUÁRIO

PASSO A PASSO

• Passo 1: Desembale o produto e verifique se a caixa está sem avarias e nenhum componente solto, 

ocasionado pelo transporte;

• Passo 2: Escolha a localização em que deseja instalar a caixa, lembrando que os modelos da

Frahm possuem exclusivo sistema de inclinação, tanto na vertical como na horizontal;

• Passo 3: Fixe o suporte plástico (item 5) na parede conforme ilustração. Em paredes de concreto 

deverão ser usadas buchas de fixação 8mm e parafuso MF 5x50mm. Os parafusos de fixação deste 

componente não acompanham o produto, pois cada tipo de parede requer um tipo de parafuso 

diferente. 

A extremidade do suporte deverá ficar no mínimo 12 cm do teto.



MANUAL DO USUÁRIO

06

• Passo 4: Escolha o ângulo que deseja instalar a caixa inserindo o parafuso no furo do suporte 

metálico. Fixe o knob plástico, conforme figura a baixo. 

• Passo 5: Fixe o suporte metálico com os dois parafusos que acompanham o produto (item 3);

MODO DE INSTALAÇÃO DO PRODUTO



MANUAL DO USUÁRIO

07

• Passo 6: Encaixe o suporte da caixa no suporte da parede;

• Passo 7: Posicione a caixa toda para um dos lados para ter acesso ao conector de pressão

vermelho e preto. Ligue os fios da saída do amplificador. Depois, escolha a posição da caixa

no eixo horizontal desejado e aperte o knob com a mão.

• Passo 8: Para maior segurança após concluído todo o processo de instalação certifique-se de 

que os dois knobs plásticos estão bem apertados.

MODO DE INSTALAÇÃO DO PRODUTO



Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar

interferência em sistema devidamente autorizados. Para maiores informações,  consulte o site da

ANATEL - www.anatel.gov.br

Especificações técnicas e design do produto podem sofrer mudanças sem aviso prévio. Fotos meramente ilustrativas.

1 - A Frahm garante este produto contra eventuais defeitos de fabricação pelo prazo de 12 (doze) 
meses, a contar da data de emissão da Nota Fiscal de compra para o primeiro adquirente;

2 - Todas as peças mecânicas externas, como botões, cabos, gabinete e partes plásticas, possuem 
garantia legal de 90 (noventa) dias, contados a partir da data de emissão da Nota Fiscal de 
compra para o primeiro adquirente;

3 - Ao constatar qualquer defeito, o Consumidor deverá procurar o posto de assistência técnica 
autorizado mais próximo, conforme relação disponível no site www.frahm.com.br na guia de 
assistência técnica, ou entrar em contato com o fabricante através do telefone 0800 047 8002. 
Somente o Assistente Técnico Autorizado poderá examinar e reparar o produto;

4 - Durante o prazo de garantia, as peças e os componentes eventualmente defeituosos serão 
substituídos gratuitamente, bem como a mão de obra. As despesas de transporte decorrentes da 
remoção do produto para conserto correrão por conta do proprietário do produto;

5 - Excluem-se da garantia as hipóteses a seguir expressas:

A) Defeitos decorrentes do desgaste natural do produto;
B) A negligência e o mau uso pelo instalador/Consumidor;
C) Se o defeito for ocasionado por intervenção de pessoa não capacitada para a instalação ou não 
autorizada pelo fabricante para o reparo do produto;
D) Se o produto for ligado à rede elétrica com voltagem imprópria;
E) Se o produto tiver sofrido avarias durante o transporte, descargas elétricas, inundações,
exposição a umidade ou qualquer outro resultante de caso fortuito, ou força maior;
F) Trilhas e potenciômetros quebrados;

6 - A Frahm reserva-se o direito de, a qualquer tempo, revisar, alterar ou descontinuar os produtos, 
inclusive as condições aqui descritas, sem que incorra em qualquer responsabilidade ou 
obrigação para com a Assistência Técnica, Revendedor, Comprador ou Terceiros;

7- O prazo de garantia contratual não será renovado nem concedido nos casos de troca, 
substituição ou reparo do produto.

CONDIÇÕES PARA VALIDAÇÃO DA GARANTIA

OBSERVAÇÃO: Conforme a lei nº 11.291, a Frahm adverte que a exposição prolongada a ruídos

superiores a 85 dB pode causar danos ao sistema auditivo.

Maiores informações:
frahm.com.br/sac.
Ou escaneie o QR:

Entre em contato:

@frahmoficial

garantia@audiofrahm.com.br

Suporte ao cliente / SAC
0800 047 8002

Indústria Brasileira
Audiofrahm Indústria e Comércio
de Eletroeletrônicos Ltda.
Rodovia BR 470 KM 140, N° 5640
CEP: 89162-915 - Rio do Sul/SC
CNPJ: 27.133.259/0001-67

MANUAL DO USUÁRIO


